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付属部品

各部の名称 

工事店様へ 施工説明 

仕様 

取付寸法

LEDユニットを取付ける。

警告

警告

施工説明
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施工説明 

最小施工寸法　単位：mm
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●下記の条件を守って施工してください。

取付け前の注意事項について

指定寸法以外での取付けはできません。火災･故障の原因と
なります。

警告

20
以上20

以上

90以上

2 LEDユニットを取外す
●LEDユニットの取付けはバネ方式です。

●LEDユニットを本体から引抜き、Vバネを縮めて本体のVバネ受け金具から取外してください。

本体

取付バネ

Vバネ

Vバネ受け金具

※Vバネをはじくと、カバーの破損の原因となります。

LEDユニット 縮める

注意
人感センサー、シーンコントローラとの併用はできません。

＞合場るすを光調と替切度温色＜

＞合場るすけだ替切度温色＜

配線方法
※2ヶ所でスイッチ操作する場合

3路スイッチ

電源

3路スイッチ

〔3路スイッチ配線〕

電源用端子電源

LED専用調光器/DP-37154E

3路スイッチ

〔3路スイッチ配線〕

●取付面が充分乾燥してから器具を取付けてください。乾燥が不充分だと器具のメッキ部や塗装部が侵されたり、絶
　縁不良の原因となります。

●本体の電源穴に電源線を通し、木ネジ(2本)で取付面に
　取付けてください。
※ロックウール等のやわらかい取付面の場合、補強材の

ある位置に取付けてください。

本体

木ネジ(2本) 電源線

※壁面取付けは、横長付け専用です。

※壁面取付けの場合は、Vバネ受け金具が下向きにな
　るように取付けてください。

3 本体を取付ける



4

施工説明

電源線を接続する(作業前、必ず電源を切る)4
●電源線を端子台に適切、確実に差し込んでください。

警告
適合電線を使用し、確実に接
続してください。接続が不完
全な場合、火災の原因となり
ます。

定格以外の電圧では使用しな
いでください。火災･感電の
原因となります。

●カバーを取外し、マイナスドライバー等をはずし穴に
差し込み、電源線を引き抜いてください。

＜電源線を取外す場合＞

※送り配線をする場合も
　保護チューブを使用する。

12mm

電源線

適合電線：φ1.6･φ2.0
(単線専用)

端子台(カバー付)
ストリップゲージ

＜連結する場合＞

送り配線する側の端子台

本体

連結コード(2本)

●本体からキャップを取外してください。

取付部、補強材へのねじ込み寸法が、20mm以下の場合、
落下の原因となります。

既に使用されたネジ穴の再利用はしないでください。落下
の原因となります。

警告

横長付け

Vバネ受け金具

本体

キャップ

(取外し後不要)

●送り配線する側の端子台に連結コード(2本)を確実に接続してください。

●連結コード(2本)を連結する器具の端子台に確実に接続してください。

連結する器具

端子台

本体
送り配線する側の端子台

連結コード(2本)

●4台の場合

1台目 2台目 3台目 4台目

電源線
連結コード

＜連結例＞

端子台

電源線

はずし穴 カバー

はずす

保護チューブ(L=100mm)
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